
Otrokov drugi dom
»Mamica, očka, ne pustita

me samega! Ko sem sam, mi
je tako hudo, tako me je
strah!«

Takšne in podobne prošnje
se vrstijo dan za dnem, ko
starši pustijo otroke same d o
ma, med štirimi stenami, sami
pa odidejo na delo, da bi svo-
jim Ijubim otrokom nudili le-
po, udobno življenje. In s kak-
šno muko, s kakšmim stra-
hom, da se ne bi otrokom kaj
zgodilo, odidejo starši od njih!
Osem ur trepetajo in mislijo
nanje, in kako pri tem trpijo
ne samo starši in otroci, am-
pak tudi delo, ki naj bi bilo
učinkavlto in plodmo. Pa je v
takšnem psfoičnem stanju de-
lovnega človeka lahko njegovo
delo res učinkovito? Kaj torej
storiti? Kako bi najbolje od-
pravili vse tri probleme na en
mah?

Ugotovili ste! Z organizira-
nim otroškim varstvom, z
vzgojnovarstvenimi' zavodi, v
katere bi vključili te osamlje-
ne otroke, bi vsi ti problemi
odpadli.

V naši občini veliko mislimo
na rešitev. Tako srno že dogra-

dili velik in lep otroški vrtec.
Vrtec Ane Ziherl mislim, in
kmalu se bodo otroci iz njego
ve okolice lahko vselili vanj.

Toda občLna Center misli tu-
di že vnaprej. Tako je v na-'
črtu gradnja vzgojno varstve-
nega zavoda Stara Ljubljana.
Načelnik družbenih služb pri •
skupščini občine Ljubljana
Ceater dr. Kuaret, je o njem
takole pripovedaval:

»O tem vrtcu govorimo že
skoraj deset let. Imeli smo
različne lokacije, od adaptacij
starih stavb, do različnih gra-
denj, ki pa so zaradi določe-
nih vzrokov propadli. Končno
smo pristali v ulici Na grad
oziroma v Sodarski ulici.

Glavni projekti so že pri-
pravljeni, imamo tudi že vso
potrebno dokumentacijo. Stro
kovni vodja je Ljubljanski in--
vesticijski zavod. Prav kmalu
bomo z gradbenim podjetjem
Pionir sklenili pogodbo za iz-
vajanje del. Gradnja se bo to-
rej kmalu začela, saj so vsa
pripravljalna dela na zemljišču
končana, zavedati pa se mora-
mo, da je omenjena lokacija
zelo težavna in zahtevna. Brž
po sklenitvi pogodbe bo grad-
nja stekla.

Vrtec Stara Ljubljana gradi-
mo iz sredstev, ki so se steka-
la na račun za vzgojo in izo-
braževanje in ne iz samopri-
spevka. To je torej izključno
investicija skupščine občine
Ljubljana Canter. Polovico
sredstev, ki so potrebna za
gradnjo, pa je prispeval svet
za otroško varstvo pri TIS
Ljubljana.

Vrtec bo zelo zelo pomemb-
na pridobitev za KS Stara
Ljubljana, saj bo v njem pro-
stora za 150 ofrrok.«

D. L.


